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CAMARÁ LEGISLATIVA
DO DISTRITO FEDERAL

1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM 1: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei
Complementar n° 1.232, de 2001, de autoria do Poder Executivo,
que "Estabelece índices de ocupação e uso do solo para fins de
parcelamento do solo urbano denominado 'Condomínio Granjas
Reunidas Asa Branca', localizado na Região Administrativa do
Gama - RA II, e dá outras providências". APROVADO com
18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei Complementar n° 1.232, de 2001, de autoria do Poder
Executivo, que "Estabelece índices de ocupação e uso do solo
para fins de parcelamento do solo urbano denominado
'Condomínio Granjas Reunidas Asa Branca', localizado na Região
Administrativa do Gama - RA II, e dá outras providências".
APROVADA nos termos do § 5° do art. 204 do Regimento Interno.
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(3°) ITEM 14: Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei
2.334, de 2001, de autoria do Deputado Wilson Lima, que "Dispõe
sobre a instituição do termo de permissão remunerada de uso pelo
Governo do Distrito Federal, na área que menciona, e dá outras
providências".
- Parecer favorável do relator da CEOF, Deputado César Lacerda.
APROVADO por votação em processo simbólico (13 deputados
presentes).
- Parecer favorável do relator da CCJ, Deputado Renato Rainha.
APROVADO por votação em processo simbólico (14 deputados
presentes).
-Votação do projeto em 1° turno. APROVADO por votação em
processo simbólico (14 deputados presentes).

3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Convoca os deputados para a sessão extraordinária a
realizar-se em seguida.

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário (a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

PrimejMá) îecretário(a)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

presente sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado João Carlos a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Item n° 1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei

Complementar n° 1.232, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que

'estabelece índices de ocupação e uso do solo para fins de aprovação do

solo urbano denominado Condomínio Granjas Reunidas Asa Branca,

localizado na Região Administrativa do Gama - RA-II e dá outras

providências'.

Em discussão.

Com a palavra a Deputada Lúcia Carvalho.

DEPUTADA LÚCIA CARVALHO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, moradores do

Condomínio Asa Branca, a conquista do lugar de morar é importante e nós,

de forma muito consciente, estamos hoje entregando ao Presidente, ao

Secretário Odilon Aires e à imprensa um trabalho que fizemos mostrando

que o condomínio de vocês cumpre com todas as exigências.

Portanto, esta Casa está votando de forma legal o Condomínio

Asa Branca, porque existem relatório do meio ambiente, mapas, a quem se

destina e índice de ocupação. Então, vocês, mais do que qualquer outro,
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mereceram ser o número 1 da lista de votação desses cento e vinte

condomínios.

Nós, portanto, parabenizamos a mobilização de vocês e

esperamos, Deputado Gim Argello, que os outros façam, da mesma

maneira, o que esses guerreiros fizeram dentro da legalidade.

Parabéns. Podem contar com o Partido dos Trabalhadores.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não mais havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Antes de darmos início ao processo de votação em segundo

turno, eu gostaria de dizer que é com satisfação que esta Casa de Leis

começa definitivamente, a partir desta semana e à partir da apreciação deste

projeto referente ao Condomínio Asa Branca, a votação e a regularização de

todos os condomínios do Distrito Federal.

Não existe mais condomínio do Distrito Federal irregular. O que

existe agora é condomínio em processo de regularização, começando pelo

Condomínio Asa Branca.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 18 votos favoráveis. Houve 6 ausências.

Está aprovado.

O projeto segue a tramitação regimental.

DEPUTADO RENATO RAINHA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a V.Exa. que coloque imediatamente em votação a

redação final, a fim de que o processo de apreciação seja concluído e as

pessoas possam ir embora com a tranquilidade da aprovação total.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Nobre Deputado

Renato Rainha e Deputados João Carlos, César Lacerda e Wilson Lima, que

me pediram o interstício, quero dizer a V.Exas. que concordo com todos os

Parlamentares, tendo em vista que esta Câmara hoje, realmente, encontra-

se num momento de paz e tranquilidade.

Após a dispensa do interstício e em homenagem ao nobre

Deputado Jorge Cauhy, que o Grande Arquiteto do Universo acompanhe

todos vocês, porque foi uma vitória que vocês mereceram.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a

imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.



^^^fc 3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA x

^Té^r DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO INUlAo 1 AC^U lOKAf ICAo
CÂMARA LEGISLATIVA SETOR DE TAQUIGRAFIA
DO DISTRITO FEDERAL J

"Data 1

23 /IO/ 01v : L
Taquígrafo(a)

Horário Início Sessão /Reunião Quarto ^

17h37min EXTRAORDINÁRIA ^ 4 ,

Revisor(a) Orador(a)

"Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n°

1.232, de 2001, de autoria do Poder Executivo, que 'estabelece índices de

ocupação e uso do solo para fins de aprovação do solo urbano denomina

Condomínio Granjas Unidas Asa Branca, localizado na Região

Administrativa do Gama - RA II e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Esta é uma vitória da comunidade, uma vitória da Câmara

Legislativa do Distrito Federal e do Poder Executivo, uma vitória da

sociedade de Brasília, tendo em vista que é o primeiro condomínio da lista

do Executivo que foi votado.

Parabéns a vocês, moradores do Asa Branca.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, peço a V.Exa. que coloque imediatamente em votação o projeto

do transporte escolar, haja vista que temos representantes desse setor aí no

auditório dele e, inclusive, a maior parte deles teve de se ausentar para
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transportar os seus filhos, Deputado Gim Argello, os filhos do Deputado

Renato Rainha e de todos os Deputados aqui.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de cumprimentar a população do Condomínio

Asa Branca pela coragem e determinação de anos e anos de luta e que hoje

é acolhida por esta Casa, quando os Parlamentares dão demonstração de

seu compromisso, ao votarem e emendarem o projeto.

Parabéns, Sr. Presidente, pela determinação de V.Exa. e pela

agilização da votação deste projeto de lei.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, também quero cumprimentar a população do Asa Branca, aqui

presente. Trata-se de um pessoal ordeiro, companheiro, amigo e batalhador.

Diga-se de passagem, é um dos condomínios que nasceu por último e um

dos mais bem organizados.

Quero parabenizar o Presidente e todas as pessoas que aqui

compareceram.
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palavra.

V.Exa.

Levem o nosso abraço a todos os moradores do Asa Branca.

DEPUTADO JOÃO CARLOS - Sr. Presidente, solicito o uso da

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO JOÃO CARLOS (PPB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu gostaria também de parabenizar toda a população do

Condomínio Asa Branca e parabenizar o Secretário de Assuntos Fundiários,

Deputado Odilon Aires.

Parabenizo V.Exa. pela condução dos trabalhos na Presidência

desta Casa. Tenho certeza de que dentro de pouco tempo, o Distrito Federal

não terá mais nenhum condomínio irregular. Todos eles serão regularizados.

Tenho esse compromisso também com a população do Distrito

Federal, porque moro em condomínio e sei das dificuldades que esse povo

passa.

Portanto, todos condomínios terão o meu voto e a minha

compreensão para apoiar a regularização.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, em virtude de se tirar cópias necessárias da emenda para
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fornecer aos Deputados. Solicito de V.Exa. que coloque em votação o

projeto dos floricultores.

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

V.Exa.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, peço licença a V.Exa., porque tenho de me retirar do

Plenário, porque tenho uma audiência com o Secretário da Fazenda para

tratar de um problema de IPTU dos moradores do Recanto das Emas.

Espero retornar por ocasião da votação do projeto que está na

pauta, para que não haja problema de quorum.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

acata solicitação de V.Exa.

Justifico ao transporte escolar que as emendas estão sendo

providenciadas para estar em condições de votar o projeto de vocês, que

votaremos logo em seguida.

Item n° 14:

"Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 2.334, de

2001, de autoria do Deputado Wilson Lima, que 'dispõe sobre a instituição

do termo de permissão remunerada de uso pelo Governo do Distrito Federal

na área que menciona e dá outras providências'.
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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Solicito ao nobre

Deputado César Lacerda que profira parecer pela Comissão de Economia,

Orçamento e Finanças.

DEPUTADO CÉSAR LACERDA (PTB. Para emitir parecer. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, é o seguinte o parecer da Comissão de

Economia, Orçamento e Finanças. Depois de minucioso exame feito, temos

de parabenizar o Deputado Wilson Lima pela grande capacidade de fazer o

projeto de lei que protege e ajuda os que estão com suas autorizações

precárias e têm de viver. Estou vendo que é o mercado de flores.

Deputado Wilson Lima, quem lida com flores traz consigo sempre

o perfume da grandiosidade dos que trabalham em silêncio e vendendo o

que se põe nos altares, que são as flores.

Parabéns, Deputado Wilson Lima.

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças,

aprovamos o projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 13 Parlamentares.

Solicito ao Deputado Renato Rainha que profira parecer pela

Comissão de Constituição e Justiça.
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DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para emitir parecer.) - Sr.

Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e

Justiça ao Projeto de Lei n° 2.334, de 2001, de autoria do Deputado Wilson

Lima, que "dispõe sobre a instituição do termo de permissão remunerada de

uso, pelo Governo do Distrito Federal, na área em que menciona e dá outras

providências".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, faz-se a

análise da constitucionalidade e da legalidade do projeto. O termo permissão

remunerada de uso é constitucional e legal haja vista a permanência e o

exercício da atividade profissional das pessoas do Mercado das Flores, há

muitos anos. Neste momento, esta Câmara Legislativa aprova um projeto de

lei que vai estabelecer o instrumento necessário à regularização e

legalização da presença dos senhores no local, para o exercício da

profissão.

Portanto, o nosso parecer é pela aprovação da matéria.

Parabéns!

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Em discussão.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.
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Em discussão, em primeiro turno, o Projeto de Lei n° 2.334/01.

(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 14 Parlamentares.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

V.Exa.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Tem a palavra

DEPUTADO WILSON LIMA (PSD. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, solicito que V.Exa. encerre esta sessão e inicie nova sessão

extraordinária para apreciação deste projeto de lei em segundo turno e a sua

redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Esta Presidência

defere a solicitação de V.Exa.

A Presidência vai encerrar os trabalhos convocando os Srs.

Deputados para sessão com início logo após a esta para a votação do

Projeto de Lei n° 2.334/01, em segundo turno, e do Projeto de Lei n°

2.379/01, em primeiro turno.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 17h52min.)


